

第三批40名阳光学子名单公布

欢迎爱心人士和企业加入,为更多学子圆梦大学而努力

阳光助学

安踏集团 | 春城晚报 | 开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

由春城晚报-开屏新闻携手云南省青少年发展基金会、建行云南省分行劳动者港湾、安踏集团共同发起的2020年“安心定志,阳光远行”阳光学子助学行动已截止报名。在报名后台,“春城晚报阳光学子小组”收到了近300份学子的报名信息。

经过紧张严格的审核、筛选之后,100名阳光学子入选名单。现在,公布第三批40名受助阳光学子的名单。

第三批40名受助阳光学子名单

姓名	家庭住址	高考分数	录取学校
1.李基意	文山壮族苗族自治州	662	华东师范大学
2.罗桂秋	保山市	602	云南大学
3.文竹君	红河哈尼族彝族自治州	594	辽宁大学
4.杨改荣	保山市	587	天津职业技术师范大学
5.杨会兰	怒江傈僳族自治州	557	云南师范大学
6.马娅	大理白族自治州	556	楚雄师范学院
7.周香	大理白族自治州	547	曲靖师范学院
8.褚海花	怒江傈僳族自治州	538	云南财经大学中华职业学院
9.杨必快	德宏傣族景颇族自治州	530	曲靖师范学院
10.祝海琴	怒江傈僳族自治州	527	云南财经大学中华职业学院
11.施银飞	大理白族自治州	526	楚雄师范学院
12.周学丽	大理白族自治州	525	昆明医科大学
13.刘溢婷	大理白族自治州	525	右江民族医学院
14.李润英	大理白族自治州	523	红河学院
15.彬玫	德宏傣族景颇族自治州	521	云南中医药大学
16.吴梅	大理白族自治州	521	大理大学
17.李恩德	保山市	520	黑龙江牡丹江医学院
18.刘代祥	曲靖市	519	云南农业大学
19.罗家花	大理白族自治州	516	云南民族大学
20.魏雨珍	大理白族自治州	512	莆田学院
21.韩天存	德宏傣族景颇族自治州	511	云南财经大学
22.张兰	丽江市	510	广西师范大学
23.何禹	昆明市	510	浙江农林大学
24.唐小倩	昭通市	509	昭通学院
25.柒华才	怒江傈僳族自治州	509	云南农业大学
26.乔丽萍	怒江傈僳族自治州	509	云南大学滇池学院
27.张强佳	昆明市	508	太原科技大学
28.陈相荣	曲靖市	507	曲靖师范学院
29.李苹	丽江市	504	北方民族大学
30.罗兴富	楚雄彝族自治州	504	北方民族大学
31.王箭超	曲靖市	501	红河学院
32.吴世薛	大理白族自治州	497	昆明学院
33.付欣	昆明市	495	广西师范大学
34.尹俊慧	怒江傈僳族自治州	493	云南工商学院
35.金小青	怒江傈僳族自治州	492	滇西应用技术大学
36.李晓艳	怒江傈僳族自治州	492	云南工商学院
37.桑丽杨	怒江傈僳族自治州	491	北方民族大学
38.唐德丽	怒江傈僳族自治州	488	云南农业大学
39.张永颖	大理白族自治州	485	云南农业大学
40.包健名	楚雄彝族自治州	478	佳木斯大学

一起送学子筑梦远航

每一个故事,让人为之感动的是学子逆境中奋进的精神和勇气。阳光助学的意义不仅是帮寒门学子解决燃眉之急走入大学校园,更重要的是弘扬学子身上的阳光精神。

建行云南省分行的工作人员表示,“时代的背景在不断改变,但国有大行的使命却始终在传承。建行倾心助学,特别是在劳动者港湾2周年之际,能为云南的阳光学子出一份绵薄之力我们感到非常的自豪。今后劳动者港湾将秉承着为大众服务的理念,继续护

送学子筑梦远航。”

目前,第三批阳光学子的资助名单已审核通过。同时“阳光学子小组”也欢迎各爱心人士、爱心企业加入到我们的行动中,为圆更多学子的大学梦而努力。如果你有此意向,请拨打春城晚报热线0871-64100000与我们联系,也可以扫描云南青基会“安心定志,阳光远行”专项筹款二维码献出你的爱心。

本报记者 马艺宁 雷成
特约记者 龚祖金 实习生 查世美 田金龙 摄影报道



保山阳光学子杨改荣—— 改变现状 带来荣耀

“她是我们的希望、我们的盼头,更是我们的骄傲!”“她是一个品学兼优的学生,特别能吃苦!”“是村里人口中‘别人家的孩子’”……一个来自贫困山区的女孩,因父母都是残疾人,从小她就独立能干,是家里的小大人;在学校,她刻苦努力、勤奋好学……通过自己的努力,今年她如愿地考上了大学,完成了自己的小目标,也意味着她离下一个目标越来越近……

贫寒的家庭让她更加努力

保山腾冲市芒棒镇的城河村地处高黎贡山麓的大山深处,属高寒冷凉贫困山区,几年前才通公路,因田地少条件差,村里贫困户很多。刚刚考上大学的杨改荣就住在这个村子里。

杨改荣的父亲从小因小儿麻痹症右腿萎缩,属于二级残疾,行走依靠拐杖。母亲有听力障碍,属于三级残疾。二人都无法做重体力劳动,收入仅靠在家务农,年复一年地耕耘家里仅有的那一亩多水田勉强糊口。爷爷奶奶都80多岁,年老多病。但家庭的重担并没有压垮杨改荣,这个勤奋刻苦、阳光的女孩经过自己的努力,今年考上了天津职业技术师范大学。

“我的家在大山深处,高山田地是我儿时的游乐园;青山绿水、牲畜猫狗是儿时的玩伴……或许这是别人眼中的世外桃源,但却是我想要改变的现状。”杨改荣说。

毕业后想当一名人民教师

她的父亲杨恩海说:“改荣是我们唯一的孩子,是我们的希望、我们的盼头,给她起名字叫‘改荣’,就是希望改变现状,带来荣耀。她学习上非常努力,又很乖巧懂事,是我们的骄傲!”

杨改荣笑着说,她从小就是村里人口中“别人家的孩子”,学习优秀、积极乐观,小学和初中成绩名列前茅,与老师同学相处融洽,“他们给我的评价基本都是很踏实,很认真,事情交给我很放心,是值得信赖的人……”

今年7月,杨改荣参加高考,以587分的好成绩被天津职业技术师范大学录取。

“有欢喜更有担忧,欢喜的是考上大学了,忧愁的是学校在天津,离家遥远,4年的生活费、路费又是一笔很大的开销,也加重了家里的经济负担。”杨改荣说,不管前路如何艰难,她都将一如既往地坚持走下去。“4年后的我,一定要努力成为一名人民教师,将所学的知识奉献给学生、回报社会,也要尽自己所能,将关心帮助我成长的爱心接力棒不断传承。”

昆明市福利院里传喜讯

“我们的孩子 要去上大学了”

“我们的孩子要去上大学了!”步入9月,高校陆续开学,从小生活在福利院里的伊伊(化名)即将步入大学校园,开启大学生活,伊伊也是福利院近年来为数不多的考上本科学校的孩子,昆明市儿童福利院的老师们心里乐开了花。

17日下午,记者在昆明市儿童福利院见到了伊伊,一米七左右的个头,扎着马尾,戴着一副金边眼镜,看上去非常文静。福利院的老师介绍,2014年的冬天,13岁的伊伊因为家庭变故,走进了昆明市儿童福利院。6年间,伊伊在这里成长,经历了中考、高考,如今迎来了大学生活。

说起大学生活,伊伊既担忧又充满期待,“大学学校在沿海地区,生活方式、饮食习惯与云南存在着差异,担心会不习惯。但可以认识更多朋友,可以参加各种社团活动,能够提升自己的能力,毕业后去帮助更多需要帮助的人。”

今年年初,受新冠肺炎疫情影响,所有的学生隔离在家学习,通过上网课的形式学习。在那段特殊的日子里,伊伊没有松懈,她每天早上按时起床背诵英语单词,白天完成老师线上布置的课程内容,晚上自己做作业和复习。遇到难题点,积极向学校老师请教。

“每当老师来检查作业时,她都会拿出小本本请教问题,直至弄明白。”负责儿童学习和思想教育的朱思宇老师说,从上初中开始,伊伊的成绩一直都处于中上水平,此次能够考上一所不错的本科学校,并选择了她喜欢的专业,均得益于她的坚持和努力。说起她,老师们都赞不绝口。“伊伊很关心弟弟妹妹们,平时会帮着我们做一些力所能及的事情。”负责大龄儿童生活的张鹏飞老师说。

“院里的孩子考上大学,所有的学费、生活费都由福利院来负担。”昆明市儿童福利院业务副院长赵春仙说,每个季度还会给上学的孩子们一些补贴。除了负担学费和生活费,福利院还为每一个考上大学的孩子准备全套生活用品,大到床单被褥,小到牙刷香皂。看着老师们为自己准备的生活用品,伊伊心里满满的感动。

本报记者 罗宗伟



春城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

